

Никак не пойму, почему многие говорят, что Бог есть Любовь.

Я предполагаю, что Любовь (в высшем абстрактном смысле) - это максимальная интенсивность Света (доступная к осознанию человеку).

Но у света есть противоположность - тьма и её высшая интенсивность.

Следовательно, свет и тьма - проявление дуальности, а значит и у Любви есть противоположность.

А теперь вопрос: может ли у Бога (Абсолюта) быть противоположность? Ну что это тогда за абсолют? Нет.

Вывод один: Абсолют (Бог) включает в себя как свет, так и тьму, как Любовь, так и нелюбовь.

Бог не может быть только половинкой дуальности.

-----

Другое понимание "Темный Ангел" подсказал, думаю стоит его записать, своими словами:

Бог творит из Любви - как созидание, так и разрушение, поэтому Бог есть Любовь.

По сути... творение и есть проявление Любви Бога-Творца.